



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники следственного управления организовали для кадет урок памяти, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом



Против терроризма и экстремизма, за мирное небо, дружбу, уважение, взаимопомощь и поддержку. Такие слова звучали сегодня на уроке памяти в кадетском классе Следственного комитета на базе школы №22 Севастополя, который был приурочен ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

День солидарности в борьбе с терроризмом ежегодно отмечается в Российской Федерации 3 сентября. Памятная дата неразрывно связана с сентябрьской трагедией 2004 года в Беслане, когда День знаний стал для огромного количества людей днем траура и скорби. Тогда во время праздничной линейки, посвященной 1 сентября, в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. Трое суток 1128 человек были в плену у



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

бандитов. В ходе чудовищного теракта погибло более 350 человек, среди которых 150 детей, женщины, военнослужащие, и свыше 500 ранено. Число погибших составило 1% от населения города.

События в Беслане – это общая трагедия для всех жителей России. Каждый год 3 сентября ровно в 13:05 (время детонации первой бомбы в спортзале) в мемориальном комплексе Беслана после удара колокола в небо взлетает 335 белых шаров, которые символизируют души погибших. Перед разрушенным зданием школы вечером зажигают свечи, которые горят до утра. В День солидарности борьбы с терроризмом россияне вспоминают всех погибших в ходе террористических актов - в Буденновске, Беслане, Первомайском, Волгограде.

Офицеры следственного управления и севастопольские кадеты во время урока памяти говорили о противодействии терроризму, мерах безопасности. Перед ребятами выступил заместитель руководителя отдела кадров следственного управления Валерий Салтовский, ветеран боевых действий на Северном Кавказе, который участвовал в антитеррористических операциях и воочию видел горе, причиненное мирному населению от действий боевиков.

Старший помощник руководителя следственного управления СК РФ по городу Севастополю Ольга Постнова рассказала кадетам о профилактике преступлений экстремистского характера в средствах массовой информации и социальных сетях, о том, как Уголовный кодекс трактует преступления этой направленности, сроках наказания.

После минуты молчания в память о жертвах терактов ребята выпустили в небо белые шары.

03 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390008>